

深圳文旅盛宴慶華誕 萬台無人機連飛七天



【香港商報訊】記者陳彥潔報道：深圳，這座從邊陲小鎮蛻變為全球矚目的現代化國際大都市，其發展歷程見證了中國改革開放的輝煌成就。隨着新中國成立75周年這一重要時間節點的到來，深圳再次以一系列文旅盛宴和設施開業，向世界展示了它作為宜居宜業之城的獨特魅力。為慶祝新中國成立75周年，深圳精心策劃了一系列豐富多彩的文旅活動，以「天空之城，大有可能」為主題，全面啓動秋季文旅計劃，誠邀全球遊客共赴這場金秋文旅盛宴。

**山河歲月
錦繡中華**
——慶祝中華人民共和國成立75周年

派萬份低空飛行體驗券

為慶祝新中國成立75周年，深圳更是推出了一系列精彩紛呈的文旅活動，旨在為全球遊客帶來一場場視聽盛宴。隨着「天空之城，大有可能」深圳秋季文旅計劃的全面啓動，從9月23日起，深圳市文化廣電旅遊體育局連續7天發放文旅節日大禮包，送出1萬份低空飛行體驗券及超4萬份門票優惠。

無人機作為深圳的一張名片，已經成為文旅活動中的重要元素。國慶期間，深圳將在五處地點連續七天進行無人機編隊表演，預計每天將有1萬台無人機騰空而起，為市民和遊客帶來一場場視聽盛宴。這些無人機在空中繪製的圖案精彩紛呈，不僅展現了深圳的科技創新實力，也讓遊客充分感受到這座城市的活力與魅力。

為了讓更多遊客體驗深圳的低空美景，深圳市文化廣電旅遊體育局連續七天發放1萬份低空飛行體驗券。遊客可通過搭乘直升機，從空中俯瞰深圳的城市風光和山海美景，感受不一樣的旅遊體驗。無論是「見圳奇跡」航線的繁華都市景象，還是「臻美海岸」航線的壯麗海岸線，都讓遊客流連忘返。

此外，深圳還推出了超4萬份旅遊景區優惠門票，並在特定時間段內免費送出2000張熱門景區門票和1000份深圳航空升艙券。這些優惠措施覆蓋了世界之窗、錦繡中華、歡樂谷等多個熱門景區，讓遊客在享受美景的同時，也能感受到實實在在的實惠。

300餘場亮點文旅活動

深圳還聯動各區舉辦了300餘場亮點文旅活動，涵蓋景區文旅、時尚展覽、文藝演出和體育賽事等多個領域。比如，世界之窗的第六屆國際街頭藝術節展現了多元文化風采；錦繡中華的潮玩盛典則帶領遊客穿越古今，領略國潮魅力；東部華僑城的非遺鐵花秀更是將傳統與現代完美融合，為遊客呈現了一場場絕美的視聽盛宴。

在文旅消費領域，深圳不僅注重活動的多样性和創新性，還致力於打造一批具有影響力的文旅新地標。作為深圳最大的海洋主題公園，小梅沙海洋世界在國慶前夕迎來了試營業。這座佔地6.02萬平方米的海洋公園，不僅保留了原有的海底劇場、水族館等設施，還新增了極地館、熱帶館、鯨



深圳無人機表演。 深圳市文化廣電旅遊體育局供圖

豚豚等多個主題展區。結合裸眼3D、全息投影等現代多媒體技術，小梅沙海洋世界為遊客帶來前所未有的海洋奇幻之旅。

此外，寶安華強廣場作為全國首家《熊出沒》主題購物中心，也將於近期開業。這座集購物中心、甲級寫字樓、公寓、住宅等於一體的城市綜合體，不僅擁有豐富的商業資源，還通過跨界合作和場景營造，為市民和遊客提供了一個集購物、休閒、娛樂為一體的綜合體驗空間。

港樂傳奇音樂會 在深圳福田開唱

【香港商報訊】記者姚志東報道：「十一」國慶節之際，一場深港視聽文化盛宴在深圳中心城區綻放。9月29日至30日期間，由深圳市福田區委宣傳部、福田區公共文化體育發展中心攜手環球音樂、深圳領展中心城推出的「City福田，繽紛樂翻天——繁花綻放 港樂傳奇音樂會」在深圳中心城區福田舉行。

2021中國好聲音實力歌手賀三、大灣區本土歌手阿細、晚餐時刻樂隊 Supper Moment、香港歌手 Kerryta（周子涵）、「悲情歌王」曾比特等眾多實力歌手齊聚福田，在活動現場演繹《赤的疑惑》《再回首》《一生何求》《夜風中》等一系列展現時代滄桑巨變的金曲，用港樂傳奇音樂會打造視聽盛宴，為市民和遊客朋友帶來多維度沉浸式視聽文化體驗。

深圳領展中心城相關負責人表示：「這次活動不僅為商場帶來了更多的人氣，也為市民們提供了一個高品質的文化娛樂場所。希望通過這樣的活動，進一步促進深港文化交流，為城市的文化發展貢獻力量。」

黟縣文旅大餐 邂逅徽式浪漫

【香港商報訊】記者吳敏 通訊員何彥銘、李一茹報道：今年國慶假期，皖南黟縣精心籌備「文旅大餐」，推出一系列活動讓市民遊客深入體驗黟縣的民俗風情，感受千年徽州的文化魅力。

9月29日，記者走進西遞古村的牌樓廣場，五彩斑斕的農作物鋪滿一地，構成一幅幅曬秋的畫面。除了曬秋，西遞村還將舉行婚俗表演、徽劇、黃梅戲等各種民俗活動，並舉辦「跟着楹聯遊西遞」活動，讓大家沉浸式感受國粹魅力，邂逅中式浪漫。另外，宏村景區的非遗花燈和香囊製作體驗，解鎖徽派非遗；古城景區的「徽州喜宴」「花船表演」「非遗巡遊」等特色體驗，增添節日氛圍；碧山村的一夜魚龍舞，伴隨着激昂的鼓樂聲，跟隨舞者，手舉魚燈，夢回徽州，共慶華誕；秀里景區的非遗魚燈展、黃梅戲演出、打鐵花表演等，演繹精彩人文。

哈爾濱糧食豐收在望

【香港商報訊】記者張曉磊報道：近日，記者從「全面深化改革 推動高質量發展」慶祝新中國成立75周年系列主題新聞發布會上獲悉，今年，黑龍江哈爾濱糧食播種面積達到3154.5萬畝，目前，糧食作物長勢良好，豐收在望。

哈爾濱市農業農村局黨組書記、局長楊桂榕介紹，哈爾濱作為國家重要商品糧生產基地，始終扛起為國種糧的政治責任，糧食產量和綜合產能逐年提升，糧食產量連續多年穩定在240億斤以上，糧食綜合產能提升到了300億斤左右，用約佔全省七分之一的糧食播種面積，生產出約佔全省六分之一的糧食，為端牢「中國飯碗」貢獻了哈爾濱力量。

株洲高新區2024企業大會以「共建服務能力，共享產業生態」為主題。



株洲高新區 共建共享 與企業共舞未來

9月28日，湖南株洲高新區2024企業大會如期舉行。本次大會以「共建服務能力，共享產業生態」為主題，近千位企業代表共襄盛會，結成事業奮鬥共同體，共享發展新機遇，共創美好未來。
劉春林 王若淵

政企一心 共建優質服務能力

為什麼要舉行企業大會？
株洲高新區主要負責人表示，召開第二屆企業大會，就是要跟大家一起交流報告株洲高新區的產業生態到底構建得怎麼樣，未來產業的關鍵支撐在哪裏，以及怎麼更好地共建服務能力，共享產業生態。

會上，來自中車株所時代碳行事業部的何慧雅博士，高新區大數據資源局、雙劍中心等職能部門以及高科集團產業升級公司、株洲現代物流集團等平台公司負責人，圍繞綠色發展、數智未來、金融支持、科技創新、物流服務、特色主題產業園、產業鏈層活動、企業全生命周期管理服務8個方面，向大家系統展示高新區生產服務體系。

針對企業融資難題與成本控制挑戰，高新區精心策劃了金融支持、物流優化及特色主題產業園展示等多元化服務方案。高科集團黨委委員、副董事長兼產業升級公司董事長賀文輝，就企業入駐園區、廠房代建等熱點話題，深入剖析了特色主題產業園的構建藍圖，展現了前瞻規劃與務實舉措。

物流成本過高是一直困擾企業的難題。如何讓物流成本降下來？株洲現代物流集團董事長張劍以「構建多式聯運體系，助力企業降本增效」為主題，給企業支招，提供多種解決方法。比如，株洲

現代物流集團通過打造「鐵公水海空+冷鏈」六位一體的多式聯運物流體系，為企業持續賦能。過去，北汽通過公路到湘潭東，然後轉鐵路發往全國各地。現在，可以直接在株洲綜合物流集散中心轉鐵路。一輛車可節約23.6元（人民幣，下同），一年下來可節約120萬元。

高新區黨工委委員，株洲市天元區委常委、副區長洪海俠結合自己在企業工作的經歷，向企業代表們分享匯報了高新區建立從項目招引、廠房建設到生產經營三段式服務體系，持續做好企業全生命周期服務情況。

以情動人，以心交心，構建政企之間緊密相連的「心橋」。這場大會，讓我們看到了高新區服務能力的提升，更體會到了高新區為企業着想、站在企業角度思考問題的拳拳之心。

面向未來 共享一流產業生態

堅實的產業基礎乃發展之基石，而邁向輝煌則需構建卓越的產業生態。本次盛會，匯聚高新區服務精英、平台巨擘與各界企業，攜手並進，秉持降本增效、前瞻未來的理念，共築株洲經濟高質量發展的強大引擎，共享一流產業生態的繁榮果實。

成立於1992年的株洲高新區，已形成了以新能源裝備、新能源汽車為主導，以新材料、電子信息

為特色的「2+2」主特產業體系。湖南四大國家先進製造業集群，有兩個都在株洲高新區，分別為軌道交通裝備產業集群和中小航空發動機產業集群。

而隨着時代發展，越來越多企業意識到，產業向新、加「數」轉型，已成為一道決定未來生存發展的必答题。近年來，株洲高新區一直致力於搶築「數字」底座，全面推進科技創新和數字化轉型。目前，全區擁有高新技術企業587家，科技型中小企業689家，培育數字化轉型、智能製造標杆88個，規模以上製造業企業數字化網絡化改造率達到73.4%。今年新增國家級專精特新企業5家，總量

達到30家，增量位居全省第一。

當前，加速邁向高水平科技自立自強、培育新質生產力的浪潮，已赫然成為新時代的風向標。株洲高新區正全面打造「開放型、高效型、專業型、友好型」產業生態，堅持將先進製造業擺在優先發展位置，持續推進產業向高端化、智能化、綠色化轉型升級，不斷挖掘新質生產力，形成經濟發展強勁增長極。今年的企業盛會，正是這股潮流的生動寫照，企業家們作為絕對主角，攜新技術、新產品、新模式匯聚一堂，在這片創新熱土上，競相探索合作新藍海。



高新區雙劍示範園。 唐劍華攝